 Namasmarana ir visaugstākā
Namasmarana – Dieva vārda atcerēšanās un Dieva slavināšana. Namasmarana ir drošākais un vieglākais ceļš Dieva realizācijai Kali Jūgā. 

Katru rītu no 3 līdz 6 Dievības pulcējas sapulcē. Ja jūs šajā laikā atkārtojat Dieva vārdu (džapa) un meditējat (djāna), tas ir tas pats, ja jūs piedalieties šajā sapulcē. Izpildiet džapu vai djānu vismaz 10 minūtes šajā laika periodā.

Ja kāds pastāvīgi kontemplēs uz vienu Dieva formu vai Dieva vārdu, Dievs dos atcerēties Viņu, kad nāve tuvosies. Tad persona būs brīva no dzimšanas un miršanas cikla.

Satja Sai Baba

Sri Sathya Sai Anandadayi, Ceļojums ar Sai, Karunamba Ramamurthy, 396. lpp
Tas ir labi, ja mantra ir īsāka. Jūs varat skaitīt to ātrāk. Līdzīgi kā baterijas uzlādējas ātrāk, ja ģenerators griežas lielākā ātrumā. Ja jūs skaitiet mantru lielākā ātrumā, jūsu baterijas arī ātrāk uzlādēsies. Prāts sāks skaitīt pats par sevi bez jūsu zināšanas. Jūs varat veikt džapu vai djānu pārmaiņus, bet jums vajadzētu skatīties, ka jūsu prāts neklejo prom no džjapas vai djānas.
Satja Sai Baba

 Sri Sathya Sai Anandadayi, Ceļojums ar Sai, Karunamba Ramamurthy, 328. lpp
Gajatrī mantra
1983. gadā Sai iesvētīja Gajatrī mantrā 608 zēnus. Savā runā Viņš pārliecināja zēnus šādā veidā:
Dārgie bērni, Dievišķās mīlestības iemiesojumi. Piedzimt no mātes ķermeņa ir normāla piedzimšana. Pēc Gajatrī mantras iesvētības jums ir jūsu otra piedzimšana. Gajatrī ir visu vēdu māte, tā aizsargā visas dzīvās būtnes. Šo mantru vajadzētu skaitīt trīs reizes dienā. Laika periods no 4 rītā līdz 8 rītā un no 4 pēcpusdienā līdz 8 vakarā saucās satviskais laiks. Laika periods no 8 rītā līdz 4 pēspusdienā ir radžiskais laiks un periods no 8 vakarā līdz 4 rītā ir tamiskais laiks. Vislabākais laiks skaitīt Gajatrī ir ap 6 no rīta, 12 dienā un 6 vakarā. Dieviete Gajatrī manifistējas trīs fāzēs un piešķir inteliģenci, aizsardzību un gudrību. Skaitot mantru vismaz divas reizes dienā no rīta un vakarā grēki, kas izdarīti nezināšanas dēļ, tiek iznīcināti un sliktā karma tiek sadedzināta. Persona tiek attīrīta un tā nonāk tuvāk un tuvāk Dievišķībai. Meditācija un lūgšana, kuras veic satviskajā laikā ved personu uz Dievišķību. Par to nav šaubu.
Mūsdienās daudzi cilvēki saka, ka viņiem nav laika Gajatrī mantras skaitīšanai. Tas nav laika jautājums. Tas ir intereses trūkuma jautājums. Jebkurš, kuram ir vēlēšanās to darīt, var darīt to vismaz divas reizes dienā. Skaitiet mantru, kad jūs ejiet dušā, tas kalpos divkāršam nolūkam – mantras skaitīšanai, kā arī jūs izpildīsiet rituālu ar ūdeni veltītu mantrai. Skaitiet mantru trīs reizes pirms ēšanas – jūs ne tikai attīrīsiet ēdienu, bet padarīsiet ēdienu par svētu. Ja jūs to dariet katru dienu, jums nevajag skaitīt nevienu citu mantru. Jūs padarīsiet savu dzīvi svētu. Gajatrī mantra ir visspēcīgākā un aizsargā jūs no nelaimes un piešķir jums inteliģenci, gudrību un panākumus.

Ir novērots, ka intelektuāli nenobrieduši zēni pēc iesvētības Gajatrī mantrā transformējas par inteliģentiem un enerģiskiem zēniem ar labu raksturu. Tāpat kā saule izkliedē tumsu, Gajatrī mantra izdzen nezināšanu, kūtrumu un slinkumu. Es novēlu jums skaitīt Gajatrī mantru vismaz divas reizes dienā un jūs kļūsiet par ideāliem pilsoņiem.

Satja Sai Baba

 Sri Sathya Sai Anandadayi, Ceļojums ar Sai, Karunamba Ramamurthy, 175. lpp

Fiziskais ķermenis var izciest grūtības, bet jums vajadzētu skatīties, lai jūsu prāts paliek mierā. Prāts ir prieka pamats katram. Bez prāta miera visiem fiziskajiem komfortiem ir maza nozīmē. Tikai kontemplējot par Dievu jūs variet iegūt prāta mieru un ne ar kādiem citiem līdzekļiem. Tāpēc skaitiet Dieva vārdu nepārtraukti, nepievēršot uzmanību grūtībām ar kurām jums jāsastopas.

Jūs varat uzņemties jebkura veida aktivitātes, bet jums vienmēr jācenšas iegūt prāta mieru. Bez prāta miera, jebkuri cilvēka centieni tikai palielina nemieru. Nav lielāka prieka kā pieredzēt prāta mieru.

Tikai pateicoties jūsu pielūgsmei jūs varat tikt galā ar savām grūtībām. Faktiski, patiess prieks var rasties tikai no grūtībām.
Namasmarana (Dieva vārda atcerēšanās un Dieva slavināšana) ir vienīgā bagātība, kas ilgst mūžīgi. Tāpēc uzņematies šo Sadhanu kā aktivitāti visa mūža garumā. Vai jūsu balss ir laba vai nē, turpiniet dziedāt slavu Dievam vismaz jūsu sirdī. Tādejādi jūs iegūsiet nopelnus, kas sargās jūs visu jūsu dzīvi. Ja jūs veiksiet šo Sadhanu, Dievs vienmēr palīdzēs jums jūsu centienos, vai tie būtu fiziski, morāli, pasaulīgi, reliģiozi vai garīgi.
Turpiniet Namasmaranu, lai kur jūs atrastos, visu savu dzīvi. Īpaši, kad jūsu garastāvoklis ir nomākts ar bēdām, dziediet slavu Dievam pilnā balsī. Tad jūs tiksiet uzlādēts ar Dievišķo spēku.

Pielūgsmes dziesmas piepilda cilvēku sirdis ar neizmērojamu prieku.

Nekad nedomājiet par grūtībām un ciešanām. Tās ir lai pārbaudītu jūsu ticību Dievam. Jums vajag veiksmīgi tikt galā ar šo testu ar pastāvīgu Namasmaranu.
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